



Следственными органами проводится проверка по факту смерти четырехмесячной девочки

Кувандыкским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту обнаружения трупа малолетней жительницы г.Медногорска без признаков насильственной смерти.

Установлено, что четырехмесячная девочка проживала в квартире со своей 24-летней матерью, и скончалась в ночь с 30.06.2012 на 01.07.2012.

Согласно предварительным данным, судебно-медицинским экспертом при вскрытии трупа телесных повреждений не обнаружено, для установления диагноза и причины смерти малолетней необходимо получить результаты гистологического исследования, которое до настоящего времени не окончено.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761573/folder/1048783>